

小案关系民生 合力化解纷争

乌兰讯 “夏季行动”开展以来,鄂尔多斯市鄂托克旗公安局木凯淖尔派出所以群众满意为工作目标,紧紧围绕“接案即侦、快办快处”工作要求,紧盯夏季治安规律特点,把民生小案办好。近日,该所组织双方当事人、村干部、知情人等召开调解会,成功调解一起民事纠纷,赢得当事人的

一致好评。

8月2日,木凯淖尔派出所接到辖区村民报警称,某村两家村民打架,请派出所出警处理。接到报警后,民警迅速赶到现场,经了解得知,乔某与尚某因土地边界问题曾多次引发口角,当日双方矛盾升级,争执中乔某将尚某推倒。

民警依据事实,向乔某释法析理,并联合村干部进行调解。经耐心调解,双方都主动做出让步,达成协议。这起土地纠纷被成功化解,双方握手言和,重归于好。

“木凯淖尔镇地处农牧区,治安案件呈现‘小、杂、轻’的特点,木凯淖尔派出所坚持小案不小办,以切实解决矛盾纠纷为目

的,巧用调解方式,督促履行调解协议,确保各类矛盾纠纷一次性解决。同时持续加大宣传引导,不断增强群众的守法意识,引导群众运用正确的方式化解矛盾,从源头上减少矛盾纠纷的发生。”木凯淖尔派出所所长巴雅斯如是说。

(孟振林)

筑牢夏夜“防护墙” 当好平安“守夜人”



近日,通辽铁路公安处八仙筒车站派出所组织开展了第二次夏夜治安巡查行动,切实筑牢夏夜“防护墙”,当好平安“守夜人”。

张明一 摄

加大巡护力度 确保辖区安全

根河讯 目前,正值群众入山采集、旅游的旺季,入山施工作业的人员也不断增加。8月5日以来,内蒙古大兴安岭森林公安局满归分局组织各派出所加大巡护工作力度,确保森林资源安全。

孟贵派出所检查站张贴《关于进一步加强林下资源采集和森林防火工作的管理公告》,严管无证人员进山。同时,对辖区

内重点区域进行不间断巡查,设立24小时执勤点;与森工公司员工进行联动,通过发放防火宣传单等形式,强化森林防火工作管理,增强入山采集人员森林防火意识。

伊克萨玛派出所加强辖区旅游景点安全保障工作,在景区入口、游客中心、观景台等关键区域设置执勤点,增加巡逻频次,为遇到困难的游客及时提供帮助,切实提升了

游客的安全感和满意度。

阿鲁自然保护区派出所深入辖区修建林区防火公路施工现场,向施工人员发放宣传资料,提醒施工人员依法依规施工,杜绝非法捕猎、破坏森林资源的违法犯罪行为,特别是要提高森林防火意识,预防人为火灾的发生。

(高吉峰)

接到防汛指令 及时消除险情

巴彦浩特讯 8月8日,阿拉善盟阿左旗公安局巴润别立派出所接到上级公安机关和镇政府的防汛指令后,迅速启动应急措施,进入防汛状态。

汹涌奔腾的洪水夹杂着沙石顺势而下。此刻,S218线银巴公路段已不具备通行条件,存在安全隐患。然而,洪水来临之前已经有车辆驶入该路段,驾驶人猝不及防遭遇洪水。当日15时,民警巡

逻至该区域时,发现一辆小型客货车熄火,后轮胎陷在泥石流当中动弹不得。所长一声令下,民警们立即跳下巡逻车展开救援。此时,驾驶人陈先生和家人非常慌张,看到警察到来很快镇静下来。民警先将陈先生一家转移到安全地带,然后与及时赶到的消防部门对车辆进行救援。经过一个多小时的努力,车辆成功“上岸”。与此同时,阿左旗公安

局所有警力均巡逻在一线,及时处置突发险情。

汛情紧急,考验责任担当;抢险救灾,见证初心使命。面对警情任务,阿左旗公安局秉承“人民至上”“生命至上”的理念,始终将群众利益摆在首位,在防汛救灾工作中做到快速反应,用温暖的“藏青蓝”守护辖区一方平安。

(赵晓华 徐杰)

法律宣传“双报到” 普法为民“零距离”

根河讯 为切实增强居民反诈意识,保障居民财产安全,推进“夏季行动”走深走实,近日,内蒙古大兴安岭森林公安局根河分局约安里派出所联合根河市公安局森公路派出所在根河市新兴社区开展反诈普法宣传活动。

活动中,民警提前准备好宣传资料,现场向居民普及电信网络诈骗的常见手段和防范方法,并结合近期发生的典型案例,重点对网络贷款、网络刷单、“杀猪盘”、网络交友诈骗、投资理财诈骗、冒充客服退款以及假冒“公检法”人员等常见的诈骗手段进行

了详细讲解,提醒居民在日常生活中要提高警惕,不要轻易相信陌生人的电话和短信,不要随意点击来路不明的链接,不要向陌生人透露自己的身份信息、银行卡密码等重要内容。同时,民警针对老年人、学生等易受骗群体进行了重点宣传。

(史欣欣)

抓实夏季防汛工作 切实筑牢安全防线

锦州讯 为全面贯彻落实上级党委有关防汛工作的部署要求,近日,锦州铁路公安处朝阳南车站派出所精心部署,组织开展了线路防汛应急演练工作。

通过开展防汛设备使用培训和防汛应急演练,有效检验了派出所防汛应急预案的准确性和实用性,进一步提升了民警防汛应急处置的实战能力。同时,派出所会同铁路相关部门,开展线

路安全隐患大排查,做好防汛设施设备检查及易积水路段巡查,全面排查各类安全风险隐患,并加大沿线安全宣传力度,为做好夏季防汛工作奠定坚实基础。

(王子一)

驾驶不慎车辆被困 民警出手成功救援

阿里河讯 近日,在开展“夏季行动”安全巡逻工作中,内蒙古大兴安岭森林公安局甘河分局中心派出所民警发现一辆面包车陷入路边松软地带,司机焦急万分,却束手无策。

面对紧急情况,民警迅速行动,利用警车将被困面包车拖拽出来,司机连声向民警道谢。

此次成功救援,不仅展现了甘河分局中心派出所民警的应急反应能力和为民服务的良好形象,也进一步赢得了群众对公安工作的支持。

(邢伟)

开展排查宣传工作 营造和谐安全环境

牙克石讯 为进一步维护辖区社会治安稳定,及时发现和化解各类矛盾纠纷,提升群众安全感和满意度,近日,内蒙古大兴安岭森林公安局大杨树分局奎中派出所组织警力深入辖区村屯开展矛盾纠纷排查和宣传工作。

在排查过程中,民警秉持“早发现、早介入、早化解”的工作原则,通过与村干部交流、与村民座谈的形式开展矛盾纠纷摸排工作。聚焦邻里纠纷、土地纠纷、家庭矛盾等重点方面进行细致排查,做到底数清、情况明。同时,民警向村民普及相关法律法规和政策,引导村民通过合法途径表达诉求、解决问题,增强村民的法治观念和依法维权意识。

通过此次矛盾纠纷排查和宣传工作,进一步增强了警民之间的联系与沟通,有效预防和减少了各类矛盾纠纷的发生,为辖区营造了和谐稳定的社会治安环境。

(汤珊珊)

排查废品收购站 提升从业者素质

锦州讯 为进一步排查整治废品收购行业的安全隐患,杜绝废品收购站非法收购铁路器材,近日,锦州铁路公安处朝阳南车站派出所深入辖区开展废品收购行业安全检查。

民警对检查中存在的从业人员法律意识不强、废品收购登记不规范等问题现场进行法律宣传教育,提升了从业者对铁路设施设备的了解,使其充分认识到非法收购铁路器材的严重后果。此次专项活动,共计排查辖区废品收购站12家,为辖区铁路生产运输安全奠定了良好的基础。

(李光利)

专项行动落实落细 排除隐患整改到位

锦州讯 为贯彻落实上级工作部署,结合线路治安季节性特点,近日,锦州铁路公安处朝阳南车站派出所开展线路隐患大排查、大整治专项行动。民警采取徒步巡查、与地方部门联合检查等方式,齐抓共管,确保线路安全稳定。

该所深入分析管内线路治安状况,对重点区段、重点时段加派巡查警力,提高见警率。沿线民警在加强巡逻防控的同时,检查了各岗亭护路队员的工作情况,对发现的安全隐患及时上报并通知相关单位立即整改。

(汪苏浙)